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Skauti vredno rade>
     Tokom prethodnih zimskih meseci, ponajpre zahvaljujući načelniku odreda Marku Ivoševiću,
izviđači su bili izuzetno aktivni. Dvadesetak starijih izviđača,   ne po godinama nego po
izviđačkom stažu obnovilo je svoja znanja iz raznih oblasti kao što su topografija, čvorologija,
prva pomoć, signalizacija, i ostalo. Pored toga izviđači su imali zanimljiva predavanja iz oblasti
organizacije rada u radnim jedinicama, planiranja aktivnosti, efikasnom korišćenju vremena i
ostalim temama koje se mogu koristiti i van organizacije. Osim “starih“ izviđača radu odreda se
priključilo i desetak novih kojima se ova priča izuzetno dopala. Uprava Odreda izviđača “Nadel“ 
počela je efikasnije da radi pa je tokom zimskih meseci održano desetak sastanaka na kojima je
usvojeno nekoliko pravilnika o radu u izviđačkoj organizaciji, formirane jedinice i napravljeni
dobri temelji za naredni period. Prve subote u aprilu mesecu, Odred izviđača “Nadel“ organizuje
svečanu Skupštinu na kojoj će pored redovnih aktivnosti biti proslavljeno deset punih godina
rada skauta u Starčevu pod nazivom “Nadel“ nakon reorganizacije i drugog početka. Ovim
putem pozivaju se svi članovi nekadašnjeg Odreda izviđača “Jovan Veselinov Žarko“ koji je
nekada bio primer rada u ovoj organizaciji da se priključe novom odredu i da prenesu svoja
iskustva na ovu novu generaciju koju je sve teže “skinuti“ sa društvenih mreža i poslati u
prirodu. Poslednje predavanje pred izlazak ovog broja novina je održano u nedelju, 24. marta i
na njemu je vatrogasni oficir i jedan od najiskusnijih izviđača Marko Ristić pričao na temu
preventive od požara u prirodi kao i postupcima za njegovo lokalizovanje ili gašenje ukoliko do
požara dođe. Nakon toga je organizovan mali kviz izviđačkih znanja na kome je pobedio Bojan
Mišković. 

   Izviđačima polako nailazi najlepše godišnje doba kada se sva ona znanja akumulirana tokom
zime trebaju primeniti pa se slobodno možemo nadati novim takmičenjima, izletima i taborima.
Kao i prethodnih godina izviđači i ove godine organizuju odlazak na izviđačko letovanje u kamp
“Meljine“ na crnogorskom primorju u sklopu akcije “Jadranski izviđački višeboj“.
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